



Газета ОАО "БелТАПАЗ"

МАШИНО-СТРОИТЕЛЬ



ЛУЧШАЯ ДОБРОВОЛЬНАЯ ДРУЖИНА

Победителем стала команда ОАО «БелТАПАЗ».

За звание победителя боролись 9 команд разных предприятий и организаций Ленинского района. Не остались в стороне и студенты.

Участники проверяли свои знания в праве, решении практических задач, а также в строевой подготовке. Оказывали первую помощь и соревновались в стрельбе из винтовки.

Участники добровольных дружин – разных возрастов и профессий. Всех их объединяет одно – желание помочь сохранить общественный порядок в нашем городе.



ИТОГИ ПРОЕКТА «СОЮЗНЫЙ СТАНОК»

Телекомпания НТВ посетила ОАО "БелТАПАЗ" для освещения в СМИ станка из российско-белорусских комплектующих. Информационный повод: реализация программы «Союзный станок».



СОРЕВНОВАНИЯ ПО НАСТОЛЬНОМУ ТЕННИСУ СРЕДИ МУЖЧИН

На предприятии ОАО “БелТАПАЗ” прошли соревнования по настольному теннису среди мужчин. Соревнования проводились по круговой системе. В результате борьбы, места распределились следующим образом:

1 место - Илькевич Александр Петрович

2 место - Сакович Андрей Васильевич

3 место - Чешуйко Сергей Евгеньевич



Поздравляем победителей и желаем новых спортивных побед!